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Tartalom: 

Szülői felmérés 

Diák felmérés 

Pedagógus felmérés 



Elégede�séget mérő kérdőív szülőknek 2020.
Kedves Szülők! 
 A dr. Fejérpataky László Általános Iskola vezetése, nevelőtestülete számára fontos az Önök véleménye. 
Kérjük, hogy munkánkat segítse a kérdőív kitöltésével. A kitöltés névtelen. 
Gondolja végig és értékelje azt, hogy a felsorolt állítások közül melyik mennyire igaz.  A skála segítségével válassza 
a véleményét tükröző értéket 1 és 5 között, ahol:  
 5 = teljesen egyetért  
 4 = többnyire így van  
 3 = általában igaz  
 2 = többnyire nincs így  
 1 = egyáltalán nem ért egyet 

Dr. Fejérpataky László Általános Iskola

Elégede�séget mérő kérdőív szülőknek 

Kérdések Válaszok 38
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38 válasz

Nem fogad válaszokat

Üzenet a válaszadóknak

1. Az intézményben a tanulók viselkedése a felnőttekkel és társaikkal kulturált, udvarias.

38 válasz

Az űrlapra már nem küldhető be új válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

13,2%

44,7%

34,2%

Elégede�séget mérő kérdőív szülőknek 

Kérdések Válaszok 38
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2. Gyermekem munkájának tantárgyi ellenőrzése rendszeres, tervezett és összehangolt.

38 válasz

3. Gyermekem tisztában van a követelményekkel.

38 válasz

4. Szülőként megfelelő visszajelzést kapok gyermekem előrehaladásáról.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

13,2%

52,6%

31,6%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

55,3%

34,2%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

13,2%

55,3%

28,9%



5. Az iskola segíti gyermekemet, hogy megismerje és fejlessze képességeit.

38 válasz

6. Az iskola eredményesen segíti a tanulmányaiban lemaradó tanulókat.

38 válasz

7. Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatására.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

18,4%

50%

26,3%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

7,9%

26,3%

36,8%

28,9%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

7,9%

47,4%

23,7%

21,1%



8. Az intézmény ösztönzi a tanulók együttműködését.

38 válasz

9. Az intézmény fejleszti a tanulók testi, szellemi, érzelmi képességeit.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

47,4%

26,3%
21,1%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

42,1%

31,6%

21,1%



10. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanórán kívüli tevékenységek (szakkörök, programok
stb.)szervezésére.

38 válasz

11. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanulók környezettudatos nevelésére.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egytért

18,4%

57,9%

23,7%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

18,4%

55,3%

26,3%



12. Az intézmény hangsúlyt fektet az egészséges életmódra való nevelésre, lehetőséget teremt a
rendszeres mozgásra, sportolásra (sportkörök, versenyek stb.).

38 válasz

13. Az intézmény fontosnak tartja a nemzeti hagyományok megismertetését, a magyarságtudat,
hazaszeretet kialakítását.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

13,2%

57,9%

28,9%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

23,7%

50%

26,3%



14. A tanulók megismerik az erkölcsi normákat, képessé válhatnak arra, hogy tudatosan vállalt
értékrend szerint alakítsák életüket.

38 válasz

15. Az intézménynek jó a hírneve, jól képzett pedagógusok magas színvonalon végzik
munkájukat.

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

18,4%

52,6%

26,3%

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

34,2%

36,8%

23,7%



16. Az iskolával való kapcsolattartás formái megfelelőek, hatékonyan biztosítják a szülők
számára, hogy hozzájussanak az iskolával és a gyermekükkel kapcsolatos információkhoz.

38 válasz

Melyik évfolyamra jár gyermeke?

38 válasz

egyáltalán nem ért egyet
többnyire nincs így
általában igaz
többnyire így van
teljesen egyetért

18,4%

50%

28,9%

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

10,5%

21,1%
15,8%

15,8%

10,5%
18,4%



Véleményét, javaslatait megköszönjük (ide kérjük leírni)

4 válasz

Az első osztályban fontosnak tartanám, hogy felmérő előtt esetleg tájékoztassák a szülőket, hogy legyen
lehetőség gyakorolni otthon a gyerekekkel, akinek szüksége van rá. Sajnos nem minden gyermek eléggé
figyelmes vagy nem tudja elmondani, hogy mik az elvárások. Tudom ez még több adminisztráció a tanítóknak, de
lehet, hogy érdemes lenne oda figyelni erre, hogy ők is gördülékenyebben tudjanak haladni a tananyaggal.

Szüneyekben(fôleg az udvaron) az ügyeletes tanàr jobban nyomonkövethetné a gyerekek egymàssal való
viselkedését.(a verekedésekre gondolok)

Művészeti zenei hangszeres oktatás lehetne...szakkör szinten! 😊fuvola, gitár, zongora

Aki ront valamilyen tantárgyból, napocskás" füzetbe írni vagy íratni, hogy mit gyakoroljon jobban a gyermek
(mértékegység, kivonás, olvasás, .. Stb.). Az angolra kicsivel nagyobb hangsúlyt fektetni. Köszönöm.



Elégede�séget mérő kérdőív diákoknak 2020.
Kedves Diákok! 
A Dr. Fejérpataky László Általános Iskola minden tanév elején helyzetfelmérést végez, hogy az adatok elemzése után 
mindannyiunk számára elfogadhatóan alakítsuk az iskola jövőjét. Minden partner véleménye fontos számunkra. 
Eddig is több felmérésben segítettetek nekünk, hogy minél jobb legyen az iskola, mi jobban végezhessük munkánkat, 
s mindannyian jól érezzük magunkat. Ahhoz, hogy a jövőben is így legyen, a véleményeteket kérjük néhány kérdésre. 
Ha ti már nemsokára a ki is nőtök ezekből a padokból, gondoljatok a nyomotokban járó diáktársaitokra, akiknek a ti 
segítségetekkel szeretnénk jó iskolát teremteni.  
Az adatközlés önkéntes és névtelen. A kérdések általában vírusmentes időkre vonatkoznak. 
Kérjük, gondold végig és értékeld azt, hogy a felsorolt állítások közül melyik mennyire igaz. A skála segítségével 
válaszd a véleményedet tükröző értéket 1 és 5 között, ahol:  
5 = teljesen egyetértek  
4 = többségében így van  
3 = általában igaz  
2 = többnyire nincs így  
1 = egyáltalán nem értek egyet 

A mi sulink

Elégede�séget mérő kérdőív diákoknak 

Kérdések Válaszok 93
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93 válasz

Nem fogad válaszokat

Üzenet a válaszadóknak

1. Az intézményben a tanulók viselkedése a felnőttekkel és társaikkal kulturált, udvarias.

93 válasz

Az űrlapra már nem küldhető be új válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

14%

18,3%
38,7%

26,9%

A Drive mentette az összes
módosítást.Elégede�séget mérő kérdőív diákoknak 

Kérdések Válaszok 93
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2. Tanulmányi munkám tantárgyi ellenőrzése rendszeres.

93 válasz

3. Az iskolai követelményeket ismerem.

93 válasz

4. Az értékelés rendszeres.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

8,6%

32,3%

39,8%

16,1%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

62,4%

25,8%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

52,7%

20,4%
17,2%



5. Segítséget kapok, hogy megismerjem és fejlesszem képességeimet.

93 válasz

6. Az intézmény eredményesen segíti a tanulmányaiban lemaradó tanulókat.

93 válasz

7. Az iskola lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatására.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

39,8%

33,3%

18,3%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

39,8%

33,3%

14%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

10,8%

36,6%

29%

21,5%



8. Az iskola közösségi programokkal és tanórákon is segíti a diákok közötti együttműködést.

93 válasz

9. Az iskola programjai, munkamódszerei a tanulók testi, szellemi, érzelmi képességeinek
fejlődését támogatja.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

39,8%

32,3%

20,4%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

36,6%

31,2%

25,8%



10. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanórán kívüli tevékenységek (szakkörök, programok
stb.)szervezésére. (vírusmentes időkben)

93 válasz

11. Az iskolai életet áthatja a környezetvédelem, a fenntarthatóságra törekvés.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

15,1%

57%

18,3%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

8,6%

30,1%

34,4%

24,7%



12. Az intézmény hangsúlyt fektet az egészséges életmódra való nevelésre, lehetőséget teremt a
rendszeres mozgásra, sportolásra (sportkörök, versenyek stb.).

93 válasz

13. Az intézményben fontosak a nemzeti hagyományaink, ünnepeink az iskolai programok között
jelentősek és bensőségesek.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

18,3%

54,8%

20,4%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

14%

62,4%

15,1%



14. A pedagógusok által képviselt értékrend példaértékű, támogatja a diákok jó emberré válását.

93 válasz

15. Az iskolának jó a híre, az itt tanító pedagógusok magas szakmai színvonalat képviselnek.

93 válasz

16. Szeretek ebbe az iskolába járni.

93 válasz

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

35,5%

33,3%

21,5%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

32,3%

32,3%

28%

1. egyáltalán nem értek egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetértek

49,5%

19,4%

24,7%



Jelöld be, hová tartozol.

93 válasz

Melyik évfolyamra jársz?

93 válasz

lány
fiú48,4%

51,6%

1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.

22,6%

24,7%
34,4%

18,3%



Hogyan legyünk jobbak? Javaslataid, véleményed megköszönjük, ide leírhatod:

53 válasz

Több játék kellene meg pár tanár lehetne kedvesem .

legyen sokkal több a szünet

Ne szóljanak ránk azért, mert meg akarunk felelni a mostani generációnak, ugyanis a mi korosztályunk
nagyon ítélkező. Szíves megértésüket köszönjük!

rövidebek lehetnének az órák

Adjanak a tanulóknak több szabadidőt.

Lgyen több informatika óra mert jobb mint bármeik tantárgy.És a sünetek lehetnének 20-percesek szerintem
mert sokszor van ,hogy a tanulók az utolsó percekben mennek mosdóba.És amikor ünnep van SOHA ne
legyeniskola mert éltalában nállunk akkor van otthon az egész

Az általános tesnevelésben részesülőknek kötelező szakkör választás.

Legyen egy 100 napos a nyáriszünet!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!



Elégede�ség mérő kérdőív pedagógusoknak 2020.

Kedves Kollégák! 
A Dr. Fejérpataky László Általános Iskolában időről időre felmérjük a jelent és tervezzük a jövőt. Ahhoz, hogy ezt 
sikeresen tehessük meg, kérjük a véleményeteket.  
A kérdőív anonim. 

Kérjük, gondolja végig és értékelje azt, hogy a felsorolt állítások közül melyik mennyire igaz. A skála segítségével 
válassza a véleményét tükröző értéket 1 és 5 között, ahol: 
5 = teljesen egyetért  
4 = többségében így van  
3 = általában igaz  
2 = többnyire nincs így  
1 = egyáltalán nem ért egyet 

Kép címe

A Drive mentette az összes
módosítást.Elégede�séget mérő kérdőív pedagógu
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14 válasz

Nem fogad válaszokat

Üzenet a válaszadóknak

1. Az iskola nevelő-oktató munkája a pedagógiai program alapelveinek megfelelő napi
pedagógiai gyakorlatot tükrözi.

14 válasz

Az űrlapra már nem küldhető be új válasz

Összegzés Kérdés Egyéni

Egyáltalán nem ért egyet
Többnyire nincs így
Általában igaz
Többségében így van
Teljesen egyetért

21,4%

35,7%

42,9%

A Drive mentette az összes
módosítást.Elégede�séget mérő kérdőív pedagógu
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2. A pedagógusok a tanulók érdeklődését felkeltő tanítási módszereket alkalmaznak.

14 válasz

3. A tanulók tantárgyi ellenőrzése rendszeres, tervezett és összehangolt.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%
50%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

28,6%

57,1%



4. A tanulók tantárgyi értékelése egyértelmű követelmények és szempontok szerint történik,
amelyet minden pedagógus betart.

14 válasz

5. A tanulók megfelelő visszajelzést kapnak az értékelések eredményeiről, dolgozataikat a
tanárok a megadott időn belül kijavítják.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

28,6%

35,7%

21,4%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%57,1%

28,6%



6. Az intézményben folyó nevelő-oktató munka segíti a tanulókat, hogy felfedezzék és
kibontakoztassák egyéni képességeiket.

14 válasz

7. A felzárkóztatás kiemelt feladat az intézményben, a lemaradó tanulók tervszerűen és
rendszeresen kapnak segítséget.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

35,7%

35,7%

28,6%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

21,4%

42,9%

35,7%



8. Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség kibontakoztatására.

14 válasz

9. Az intézményben fontos szerepe van a közösségi nevelésnek. A diákcsoportokat az
együttműködés és az előítélet-mentesség jellemzi.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

35,7%

28,6%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

42,9%

28,6%

21,4%



10. A nevelés és oktatás személyre szóló: a pedagógusok ismerik a tanulókat, testi és szellemi
képességeiket, törődnek értelmi, érzelmi fejlődésükkel.

14 válasz

11. Az intézmény tanórán kívüli tevékenységet szervez a tanulók számára (szakkörök, programok
stb.).- békeidőben.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

14,3%

50%

28,6%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

85,7%



12. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanulók környezettudatos nevelésére.

14 válasz

13. Az intézmény hangsúlyt fektet az egészséges életmódra nevelésre, rendszeres mozgásra,
sportolásra (sportkörök, versenyek stb.).

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

64,3%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

85,7%



14. Az intézmény hangsúlyt fektet a nemzeti hagyományok megismertetésére, a
magyarságtudat, hazaszeretet alakítására.

14 válasz

15. Az intézményben a tanulók megismerik az erkölcsi normákat, képessé válnak arra, hogy
tudatosan vállalt értékrend szerint alakítsák életüket.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

57,1%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

28,6%

35,7%

35,7%



16. Az intézményben a diákoknak lehetőségük van arra, hogy bekapcsolódjanak az őket érintő
döntések előkészítésébe, véleményt nyilvánítsanak, és változásokat kezdeményezzenek.

14 válasz

17. Az intézményben a szülőknek lehetőségük van arra, hogy bekapcsolódjanak a gyermekeiket
érintő döntések előkészítésébe, véleményt nyilvánítsanak, és változásokat kezdeményezzenek.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

35,7%

14,3%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

35,7%

35,7%

21,4%



18. Az intézményvezető jelenléte meghatározó az intézményben.

14 válasz

19. A vezető egyértelműen fogalmazza meg elvárásait és határozza meg a nevelőtestület
feladatait, közben törekszik az egyenletes terhelés megvalósítására is.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

64,3%

28,6%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

21,4%

28,6%

28,6%

21,4%



20. Az intézményvezető fontosnak tartja a pedagógusok szakmai fejlődését: ezt segíti
feladatmegbízásokkal, a célzott belső és külső továbbképzésekkel.

14 válasz

21. Az intézményvezető hangsúlyt fektet a nevelőtestületen belül az etikus pedagógus-
magatartás betartatására.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

78,6%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

14,3%

50%

28,6%



22. Az intézményvezetés ellenőrző-értékelő tevékenysége folyamatos.

14 válasz

23. Az intézményvezetés az intézményi önértékelési rendszer alkalmazásával visszajelzést ad a
pedagógusoknak munkájukkal kapcsolatban: a visszajelzés és az értékelés korrekt, és tényeken
alapul.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

42,9%

21,4%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

28,6%
21,4%

35,7%



24. Az intézményen belüli információáramlás kétirányú, a testület tagjai időben megkapják a
munkájukhoz szükséges információkat.

14 válasz

25. A vezető fontosnak tartja, elősegíti és igénybe veszi a pedagógusok szakmai
együttműködését.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

28,6%
21,4%

35,7%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

64,3%

21,4%



26. A vezető igényli a véleményeket, támogatja a jó ötleteket.

14 válasz

27. Az intézményben a pedagógiai-szakmai munka zavartalan végzéséhez szükséges eszközök
rendelkezésre állnak.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

64,3%

21,4%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

64,3%

21,4%



28. Az intézményben tervszerűen és hatékonyan működnek a szakmai munkaközösségek.

14 válasz

29. Az intézményben a pedagógusok készek a szakmai fejlődésre, tanfolyamokon,
továbbképzéseken vesznek részt, az itt szerzett ismereteket hasznosítják és egymásnak is
átadják.

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

42,9%

28,6%

21,4%

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

7,1%

28,6%
21,4%

42,9%



30. Az intézményben a tanulók szüleivel való kapcsolattartás formái megfelelőek, hatékonyan
biztosítják a szülők számára, hogy hozzájussanak az intézménnyel és gyermekükkel kapcsolatos
információkhoz.

14 válasz

Hány éve tanít ebben az intézményben? (jelölje meg)

14 válasz

1. egyáltalán nem ért egyet
2. többnyire nincs így
3. általában igaz
4. többségében így van
5. teljesen egyetért

14,3%

57,1%

28,6%

0-5 év
6-10 év
10-20 év
régebben

7,1%

42,9%

14,3%

35,7%



Mióta van a pedagógus pályán?

14 válasz

Véleményét, javaslatait megköszönjük (ide kérjük leírni)

1 válasz

-

0-5 év
6-10 év
10-20 év
régebben

21,4%

21,4%

57,1%


